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KacamenovHou K 2paduxy d¢yHkuuu f(x) e
moukxe A(x;f(x)) Ha3bleaemcst npsamasi,
npeocmaensrouiast npeoesivHoe NoOJlOXNKeHUue
cexyweu AB, (ecnu oHO cyuiecmeyem) xoz0a B
cmpemumcsi kKA.

KacamenvHasi K 2padurxy ouddeperuupyemou
e mouxe x, ¢yHurxuuu f — 9mo npsimasi,
npoxoosiuiast uepes mouky (x, flx, ) u umerowas
yanoeou xosgpguuuenm f (x,).
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/Feomempuuecnuii CMbBLCJL NPOU3B00HOU i
3HaueHue npou3eo0Hou pyHKuuu Y= f{x) e mouxe
KacaHust Xo paeHO yanoeomy  kKo3agpduuueHmy
KxacamenvHou K 2paduxy dynxkuuu  y=flx) @
moukxe Xo.

1gP = f(x)
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/Feomempuuecnuii CMBLCJL NPOU3B00HOU
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ITycmo 6 mouke A(x,;),) npoeedeHa KacamenbHasi.

YpaeHeHue nro6oi
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(M 1. Cocmaeums ypaseHeHUue KacamenvHou K 2padurxy M

dyHKUUU f(x) — x° e mouxe M(l;l)
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¢ 2. Cocmaeumv ypaseHeHue KacamenvHou K 2padurxy
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/Anaopumm HAaxoxoeHus YypasHeHUst
KacamenvHou K 2pagurxy pyrrxuuu y=fx).

1.0603Hauum abcuuccy mouxKu KacaHus
6yreoil Xo.
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e hopmyny y = f(xo) + f (x0)(x — xo)




3. Cocmaeumv ypaeHeHuUue KacamenvHouU K 2paduxy
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